

Nemzeti Múzeum
Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szervezőbizottság és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltaláló szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 9 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:Az olasz—abesszin
viszály.

Mindent meg lehet szokni, még a háborút is különösen, ha másutt dul és nem nálunk.

A világháború hozzászoktatott bennünket ahhoz, hogy a mostani háborúk inkább álló harcok s roppant gondos módszeres előkészítést és vezetést igényelnek; mégis az olasz-abesszin háborúról azt képzeltük, hogy gyorsabb ütemű lesz; azt hittük, hogy az európai szellemi, kulturális, technikai fölény le fogja hengerelni a feketéket; mert azonban azt látjuk, hogy az abesszinek „önkörükben” — ott hon — megszokott életkörülményeik között igen erősek; azonkívül bátor katonák is; így hát gyors tüneményes eredményekkel járó harcra kevés a kilátás.

Kétségtelen, hogy a közönséget már kevésbé érdekli az afrikai hadjárat; az erősebb szankciók alkalmazása elmelőlőzöttnek tekinthető; a háborus jelentéseket csak futva olvassuk át; az európai háborútól való félelem teljesen megszűnt s az itteni atmoszféra kezd alkalmas lenni arra, hogy az égető európai politikai és gazdasági kérdések megoldását programba vegyék.

Az angolok hangulata is javul az olaszok iránt s mindinkább megerősödik bennünk az a meggyőződés, hogy Olaszország minden lázlat ellenére a lényeges abesszin problémákra vonatkozóan Angliával régen megegyezett.

A rendkívül ügyes angol diplomácia régi taktikája szerint most is mással kapartatja ki a gesztenyét a parázsból a maga számára; legfeljebb az történik, hogy Olaszország is megtalálja a maga számítását.

Nem kell többé az éjjeli telefon-
szolgálatért az előfizetőknek
külön fizetni.

Baja azon kevés városok közé tartozik, melyekben állandó éjjeli és nappali telefon szolgálat áll a közönség rendelkezésére.

Alig kell hangsúlyoznunk az állandó telefonszolgálat fontosságát gazdasági, közbiztonsági, de közegészségügyi szempontból is.

A környékbéli városokban és helységeken dolgukat végeztet utazók Baján töltik az éjszakát, ahonnan a kedvező éjszakai díjszála alapján tudják felhívni munkaadó cégeiket.

Az éjjeli orvosi, tűz és közbiztonsági szolgálat előnyeihez is annyira hozzászokott már Baja város közönsége, hogy nélküle alig tudna élni.

Ismeretes olvasóink előtt, hogy az éjjeli szolgálat bevezetésére irányuló mozgalom a Bajai Önkéntes Tűzoltó Te-tületből indult ki s annak idején csak úgy volt keresztülvihető, hogy mintegy száznegyven előfizelő bizonyos havi hozzájárulást vállalt az éjjeli telefonszolgálat

személyi kiadásainak megtérítése címén.

Azóta annyira megerősödött az éjjeli telefonforgalom, különös tekintettel a jogszláviai átmenő telefonbeszélgetési forgalomra, hogy a kereskedelmi miniszterium dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő közbenjárása felmentette az önként vállalkozó és fizető telefonelőfizetőket a további fizetések alól.

Amikor elismeréssel és hálával adózunk Baja város országgyűlési képviselőjének azért, hogy ezt a régóta huzodó ügyet kedvező elintézéshez juttatta, ugyanakkor lehetetlen, hogy meg ne hajtsuk az elismerés zászlaját azok előtt a bajai városi polgárok — telefonelőfizetők — előtt, akik felismerve az állandó telefonszolgálat fontosságát önként áldoztak hosszú éveken át erre a közérdekű célra s ezzel példát mutattak arra, hogy miként kell frázisok helyett tényekkel, áldozatokkal szolgálni a közérdeket.

Megtörtént Kalocsán a döntés a kanonoki
stallumok ügyében.

Mint jó forrásból értesültünk megtörtént a döntés a kanonoki stallumok ügyében.

A három üresedésben levő stallumból csak egy kerül betöltésre s ezt a stallumot dr. Kujány Ferenc (b. kanonok az érseki iroda veze-

tője nyeri el.

A másik két stallum betöltetlen marad; az egyik stallum jóvedelmét a nagy szeminárium háboruban elterített leendő alapjainak, a másik jóvedelmét pedig a papi nyugdíj alap pótlására fordítják.

Egy esztendő a bajai mentők és
tűzoltók munkásságáról.

Az elmúlt esztendőben a tűzoltóság összesen 1061 esetben vonult ki, amelyből tüzhoz való kivonulás volt 24, egyéb kivonulás 29, mentés 211 esetben, betegszállítás 768 esetben, mozgóórség 25-ször, vaklárna pedig 4-szer volt.

Az előző évhez viszonyítva a kivonulásoknak a száma kb. a múlt év szintjén mozog.

A fenti kivonulásokon kívül foglalkozott a tűzoltóság a folyamórők és honvédeknek tűzoltói kiképzé-

sével, közreműködött a nyár elején tartott kerületi tűzoltótanfolyam alkalmával különféle bemutatógyakorlatoknak a végzésével. Az önkéntes tűzoltókkal együtt tartottak összesen 164 elméleti és gyakorlati előadást, több ízben riasztást és a város különböző részein három alkalommal támadással egybekötött nagyobbszabású öszgyakorlatot, a városi tűzoltóság és az önkéntes tűzoltótestület ugyanzólván minden tagjának részvételével.

Ami főképp a hivatásos tűzoltóságának a megelőző tüzrendszet terén való működését illeti, tartott 118 évszakos tüzrendszeti szemlét, résztvett 19 tüzvizsgálaton, 11 telepengedélyezésen, 25 telepvizsgálaton, tüzrendszeti szempontból átvizsgált 56 új házat, 522 kutat, mint szakértő közreműködött 195 szérüengedélyezésen és cséplőgép ellenőrzésen.

A mult év folyamán bejelentettek a tűzoltósághoz 58 kéményégetést, 63 gaz-, hordó- stb. égetést, 6 cséplőgép próbát és 349 sertéspörkölest.

Színházi ügyeletet összesen 115-ször tartottak, míg diszórésget 6 esetben adott a tűzoltóság.

A fenti adatok tanubizonyossága szerint a tűzoltóság a mult esztendőben is élénk tevékenységet fejtett ki, amelynek most is az oroszlan-része a megelőző tüzrendszettel kapcsolatos munkálatokra esett. Ennek pedig azért van igen nagy jelentősége, mert a jó megelőző tüzrendszeti szolgálat, vagyis szélesebb alapokra fektetett ellenőrzésnek a természetes következménye a ritkábban előforduló tüzesetek.

A gyapjuszedő gép.

A világsajtót bejárta a hír, hogy Amerikában egy olyan gyapjuszedő gépet találtak ki, amely tizenöt munkaóra alatt annyi munkát végez, mint amennyit egy-egy gyapjuszedő munkás az egész gyapjuszedő évad alatt.

Ez a találmány is jelentős állomás az ember és a gép örökös harcában s igen felő, hogy ismét a gép lesz a győztes, mert a gépnek lelke a nagytöke, mely beléje búj s hatalmas erejével könnyen legyűri a tökeszegény munkást.

Egy örökös körforgással circulus viciousus állunk itt is szemben. Ha minden emberi munkát géppel végzünk, akkor teljesen feleslegessé lesz az ember; munkanélkülivé válik s ezzel elveszti fogyasztóképeségét; ami aztán végeredményben a tőkére jelent véztes csapást.

Az érdekek tehát nem ellentétesek, hanem egymást kiegészítik; a gép és ember nem állnak egymással szemben, hanem egymás mellett s az lesz igazán a kialakulóban levő új gazdasági világrend messziúsa, aki a gépbe búj tőkével meg tudja ér-

Téli cikkeinket

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA.

Ugymint: téli harisnyát, soknit, keztyűt, sálát, pullovereket, sveteret, lábszárvédőt, bokavédőt, svájci fehérneműt, bébi kötött-árut stb. árusítjuk.

Leltári áron

Telefon szám: 188.

teni és elfogadtatni az egymárra utalásnak ezt a körlehetetlen törvényét.

Ezzel a problémával a mi gazdasági liberalizmusunk nem tud megbirkózni; de meg tud birkózni majd az angol gazdasági liberalizmus, mely a mammut jövedelmek nyolcvan százalékát viszi el adóba s a nagy örökségeknek több mint felét viszi el örökségi illeték címén.

Az így leföldözött nagyjövedelmek megoldhatóvá teszik az igazságosabb jövedelem elosztást. Az állam a vállalatok nagyjövedelméből kapott részesedésével gondoskodik, a gépi technika fejlődése folytán munkanélkül maradt munkások dolgoztatásáról.

Vagyerményében minden talán many könnyebbé, szebbé, emberibbé teszi az életet, csak az kell, hogy az embert feleslegessé tevő találmányok rohamos beállításával előálló átmeneti időben is gondoskodás történjék a munkanélküliekért vált emberek munkáltatásáról.

Ezre pedig csak úgy közzülhetünk el tudatosan, ha az angol adózási felfogást átlpantáljuk ide mihozzánk is.

Eltemették az öngyilkos bajai ügyvédet.

Tegnap délután óriási részvét mellett temették el a néhány nappal ezelőtt öngyilkos lett és tegnap előtt éjszaka meghalt bajai ügyvédet: dr. Bruck Aurélt. Temetésén az ügyvédi, bírói kar, a bajai bankok tagjai nagy számban jelentek meg. A város, amelynek törvényhatósági bizottsági tagja és tb. főügyese volt, dr. Borbíró Ferenc polgármesterrel az élén, számos tisztviselővel képviselte magát. A temetési szertartást a második kántor végezte, aki megrázó szavakkal búcsúztatta az 54 éves öngyilkos ügyvédet, aki mint búcsulevelében megírta idegösszeomlásának lett áldozata.

A sirnál dr. Mészöly Miklós ügyvéd mondott gyászbeszédet az ügyvédi kar részéről. Ugyan ő a kártársak nevében koszorút helyezett a sirra.

HIRDETÉSEK FELVÉSZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Két gyilkossági ügyben hirdettek ítéletet tegnap a bajai büntetőtörvényszék.

Somogyi Jánost 8 évi, Vörös Józsefet 6 évi fegyházra ítélte a törvényszék.

A múlt év december 15 én este a bácsmezei Melykut községben ugyanazon órában két gyilkosság történt. A főlegén a Berényi fele vendéglőben kártyázott Somogyi János 26 éves fiatalember Varga Mihály 30 éves gazdával. Varga elnyert Somogyitól 1 pengő 50 fillért. Somogyi végül is öngyújtóját tette fel a kártyára. Varga azt is elnyerte. Szóváltás támadt közük, majd hamar előkerült a bácskai rövid nyelű, hosszú pengéjű bicika is.

Somogyi a kést markolatig döfte Varga mellébe, aki eszméletlenül esett össze és még a helyszínen meghalt.

Alig tartóztatták le a csendőrök a gyilkost, amikor újabb gyilkosság történt alvógen, ahol a Horváth-fele

vendéglőben horozgatás közben Vörös József 19 éves gazdalgény ösz-szevezett Vörös Mihállyal. Amikor a korcsmából eltávoztak Vörös József a korcsmától alig pár lépésre szíveszúrta Vörös Mihályt, aki szörnyethalt. A gyilkost letartóztatták. A két gyilkossági ügyet tegnap tárgyalta a bajai büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa. A törvényszék Somogyi Jánost 8 évi, Vörös Józsefet pedig 6 évi fegyházra ítélte.

Mindkét ítéletben a vádlottak megnyugodtak. Amikor Vörös József ítéletét hirdette ki a törvényszék, a hallgatóság sorában helyet foglaló Vörös Margit, az elítélt huga az ítélet hullátra felsikoltott és ajúlisan esett össze.

Megválasztották a bajai kőművesmesterek csoportjának új tisztikarát.

Matályon kívül helyezték a tervezési szabályrendelet eddigi megállapodásait.

A magyar kőműves mesterek országos szövetségének bajai csoportja most tartotta rendes évi közgyűlését az ipartestületi székházban.

A közgyűlést Szabó Antal elnök nyitotta meg. Várhalmi Antal jegyző a közgyűlés tárgysorozata előtt bejelentette Puskás Mihály volt elnöknek december 14-i rendkívüli közgyűlés alkalmával történt lemondását. A közgyűlésen a kártársak a legmegalapozottabban elismerésüket nyilvánították a lemondott elnök ajánlásáért. Puskás Mihály ugyanis

sok egyszerűséggel dolgozott a kőműves mesterek érdekeiért és a ténnyel szép eredményeket is ért el.

A közgyűlésen bejelentették, hogy az 1935. évben kötött egy éves tervezési szerződés terminusa lejárt. A közgyűlés a további megvívás ellen szavazott. Az intézkedés az építkezések szempontjából feltétlenül pénzmegtakarítást jelent, mert a jövőben a kőművesmester tervezési kivitelezést is vállalhatja.

Az új tisztikar megválasztása, teljesen egyhangulag történt. Elnökké

REICH FARKAS FIAL-cég BAJA

január 20-tól — február 4-ig

szezonvégi kiárusítást

rendez

MÉLYEN LESZÁLLITOTT ÁRAKON!

Várhalmi Antalt, alelnökké Pestalits Gyulát, jegyzővé Mikli Antalt, pénztárosá Tököly Kovács Jánost, elnökülökké Zavaros Józsefet, Gerecsics Antalt választották meg.

Az idén megépül a mohácsi fogadalmi templom árkádsora és a II. Lajos muzeum.

A mohácsi fogadalmi templom építése ebben az évben tovább folytatódik. Az idén a templom árkádsorát építik meg, amely a kupolatómbööt korolja át és díszes kivitelével a mohácsi templom előtti főter díszes, kimagasló szépsége lesz. Ugyancsak megépül ebben az évben a II. Lajos muzeum is amelyre az anyagi fedezet biztosítva van. Sokan ellenzik a muzeum megépítését azzal, hogy az építendő kulturpálatába helyezték a muzeumot, az iparosság azonban a munkaalkalom miatt ezt az építkezést is sürgetti.

KARENINA ANNA.

Garbo új filmje az Urániában.

Greta Garbo művészetéről a legőszintebben is csak a reklám szuperlatívusaival lehet beszélni. A film legnagyobb művésznője Karenina Anna alakításában épp oly nagy, mint a „Krisztina királynő”-ben volt. Most azonban igazán önmagától multa fölül, mert egy ízben a néma film számára is eljátszotta már Karenina Annát. Beszélő alakítása hasonlíthatatlanul érettebb, mélyebb, színesebb. Egy egy hangja, mozdulata pillanata felédhullott. Jelenete a kis Szergijjel, pár mozdulata a loverszenyjenetben, néhány hangja, amikor Vronszkij elhagyja és a halálba készülődése, még egységes nagyvonalu alakításból is kiemelkedő ölmény.

A siter teljességéhez a garbót művészetben felül az is hozzájárul, hogy a film művésziileg is és hatáiban is hitűző szinte maradéktalanul átment a regényt a vászonra és Clarence Brown rendezői művésze tövedhetetlenül tudja keverni a bensőséges, halkhangú és a gazdag látványokkal fűszerezett mozgalmas tömegjeleneteket. Páratlan bőkezűséggel parázsolja elénk a film a a cári Oroszország nagyuri életének színhelyeit. Ritka látvány a teljesen

Kényes báliruhák tisztítója és festője PÁLCSICS.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszeri órat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON órák és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb aron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőért.

felépített pályaudvar, s a műtérembe varázsolt pompás velencei részlet is.

Frederic March Vronszkij nehéz szerepében méltó tud lenni Garbo alakításához s ez a legnagyobb dícséret, amit filmszínészről el lehet mondani. A lisztó művészet és a hözségsiker találkozik ebben a filmben, amely az évad eddig legjelentekenyebb bemutatója.

Bemutató előadása e héten első történet, pénteken, szombaton és vasárnap az Urániában.

HIREK.

Február 1-én a Kerista-bál a Nemzeti Szállóban.

Február 1-én Mimóza-bál a Központban.

Február 2-án 8 órákor a Bajai Cipésziparosok „Virsi-estje” az Ipartestületben.

Február 2-án délelőtt 10 órákor a Columbia Postagalamb Sportegyesület közgyűlése a régi postabérházban.

Február 8-án a postailleszték műsoros tanácselnye a Központban.

Február 8-án Stefánia-bál a Nemzeti Szállóban.

Február 8-án délelőtt 9 órákor a Bajai Ipartestület és Iparoskör évi rendes közgyűlése a székházban.

Február 16-án este 8 órákor a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bálja a Nemzetiben.

Február 22-én 8 órákor a Front-harcos Szövetség műsoros tanácselnye a Központban.

— **Református felkészítőkészítés Kalocsán.** Ünnepléses kerekék között most útasták be Kalocsán az ottani református egyház új lelkipásztorát Iványos Lajost. A beiktatást Kurdy Béla esperes végezte.

— **A Stefánia-estély** rendezőségének sikerült megvédeni fővédnökül apatit Farnbach Bálint főispánt. Minden remény megvan arra, hogy az idei estély sikere sem fog elmaradni a tavalyi mögött. Felvilágosítást dr. Vitéz Zákányi Andor tiszti főorvos, dr. Engelmayer Jenő kórházi főorvos és dr. Bernáth Zoltán kórházi alorvos útján lehet szerezni.

— **A serdülő ifjúságnak adjunk** helenkint legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél és vértisztító hatásának, fiuknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk.

— **Nyolc esztendő a bajai öntözőautó.** Az 1935. évben a bajai öntözőautó összesen 7173 km. utat tett meg és kilocsolt 6432 m³ vizet elhasználva 4570 liter motalkót. Az öntözőautó 1927. július hónapban történt beszerzése óta eddig kilocsolt 70.648 m³ vizet elhasználva kerekén 46 000 liter motalkót.

Nemzeti Baleset Biztosító R.-T.

A MAGYAR ORSZÁGOS ORVOSSZÖVETSÉG
BETEGBIZTOSÍTÓ INTÉZETE

bevezette Baja és környéke területére
a szabad orvos választás alapján működő

Magánbetegbiztosítást.

Személyeknek és családoknak csekély havi díj ellenében orvos, gyógyszer, kórházi ápolás, műtét, temeték, segély stb.

Főigénylőség: **Bajai Közgazdasági Bank R.-T.**-nal.
Felvilágosítást nyújt: a Bajai Takarékpénztár is.

— **Halvacsóra.** Folyó évi február 2-án vasárnap este 8 órákor az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör családias halvacsorát rendez Ömel ös sága dr. Borbíró Ferenc polgármester tiszteletére.

— **Mimóza-bál február hó 1-én.** Az idei farsang leghímetkedőbb és legemlékezetesebb napja február 1-est, amikor is újra visszatérnek a már két ízben megrendezett Mimóza-bál feledehetetlen kedves emlékei. Az általános érdeklődés középpontja ma-e bál kérdése. Pár nap van még hátra, mely idő alatt a rendezőbizottság mindennap 5—7-ig bálutadót tart a Központi Szállóban. Telefon 18. Meghívó igénylés és asztalfoglalás csakis a bálutadó után eszkhözölhető.

— **Hétfőn 17 fok meleg volt Baján.** A januári korlatvaszi idő tegnap érte el felülpontját. A verőfényes, tavaszias napon száz és száz ember sétált a Dunaparton és hőmérő a déli órákban 17 fok meletét mutatott. Erre emberemlékezet óta nem volt példa. Igen sok kertben nyílik az árvácska, máshol az orgonabokrok rügyei pattantak ki, s néhány nap múlva már lombba bontulnak az orgonák. A vadgesztenye is mindenütt rügyezik ugyanugy a szőlővesszők és a gyümölcsfák is.

— **Elfogták a kalocsai érsek ség tolvajait.** A kalocsai érseki uradalomk műhelyének szénraktárait ismeretlen tettesek már hosszabb idő óta dözsömlő. Most sikerült a széntolvajokat, Balogh (Táncos) Károly, Ferenc József és Szabó (Csulaj) László kalocsai lakosok személyében elfogni, akik a rendőrségen beismerték a lopásokat. Letartóztatták őket.

— **A vakséggyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a belseit hetenként legalább egyszer a természetes „Ferenc József” keserűvizet — reggel éhgyomorral egy pohárral — alopson hirtisztítja.

ÉRTESTÍTÉS!

Értesítem a nagyjérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bodegter hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

fodrász üzletet nyitottam.

Ezuton is kérem a n. é. közönséget szives támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendégeimet biztosítom. Kiváló tisztelettel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

Lapfőigazgató:

DR. KNEZV LÉVEL.

URÁNIA

Január 30-án,
Január 31-én,
Február 1-én,
Február 2-án,

Gróf Tolstoj Leó
legszebb regénye
filmen

**Anna
Karenina**

A legszebb Garbo
film 16 f.

Hiradó! Hiradó!

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

CORSO

Február 2-án,
vasárnap

A FOX filmgyár
kemolysikerű ujdonságai

A kínai papagáj

Szenzációs detektív történet
10 felvonásban.

Ezt megelőzi:

GEORGE O'BRIEN
kötönő filmje

A vadnyugat ura

Vadnyugati film 10 felv.

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétnelk, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Jan. 27-től febr. 3-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

I^a száraz

a legolcsóbb napi áron házhoz szállítunk.

száraz aprított akácfát 3'50 P.

száraz aprított tölgy és szilfát 3'20 P.

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.**

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kítűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : **314-et.**

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.